

ジャパン・リニューアブル・エナジー株式会社

## GRESBインフラストラクチャー・アセット評価に参加

当社は、2018年に実施されたGRESBインフラストラクチャー・アセット評価に、日本の再生可能エネルギーの発電所として参加し、下記の通りの評価を取得しました。

記

## 1. 評価結果について

当社は、日本の再生可能エネルギーの事業会社として、GRESBインフラストラクチャー・アセット評価(非上場部門)に初めて参加しました。

会社の経営、発電所の開発・運営という事業における、環境・社会・ガバナンス

(ESG) に関する取組全般が評価された結果、アジアで1位、主要資産を太陽光発電所とする資産保有者の中で2位となりました。

特に、環境や社会に関する取組、ESGの推進体制、リスク管理、地域コミュニティや 従業員等のステークホルダーとのエンゲージメントが高く評価されました。

今後、状況のモニタリングや情報開示を進め、ESGに対する取組を強化していきます。



## 2. GRESB インフラストラクチャーについて

GRESB (Global Real Estate Sustainability Benchmark は、実物資産(不動産・インフラストラクチャー)を保有・運用する会社・ファンドの環境・社会・ガバナンス (ESG) 配慮を測る年次のベンチマーク評価及びそれを運営する組織の名称であり、責任投資原則 (PRI) を主導した欧州の主要年金基金グループを中心に 2009 年に創設されました。

2018 年 9 月現在、投資先の選定や投資先との対話に GRESB データを活用する投資家メンバーは 75 社、運用資産額 18 兆米ドル(約 1,980 兆円、1 米ドル=110 円で換算、不動産以外の資産も含む)に上り、日本からも株式会社日本政策投資銀行(DBJ)等が参加しています。 GRESB インフラストラクチャーは、2016 年から開始された、ESGパフォーマンスを評価するベンチマークです。インフラストラクチャー資産を対象とする「アセット評価」には、本年、280 の参加がありました。 GRESB と GRESB インフラストラクチャーについての詳しい情報は、GRESB のウェブサイト https://gresb.com/をご参照ください。

以上

## 本件についてのお問合せ先

ジャパン・リニューアブル・エナジー株式会社

広報 CSR 部

pr@jre.co.jp

TEL: 03-6455-4877 FAX: 03-6455-4901